
 

 УКРАЇНА  

ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА  

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

                                                                                 РІШЕННЯ                                

 

(двадцять перша сесія восьмого скликання) 

 

від 21 вересня 2023 року                                                                         м. Городня 
 

Про звернення депутатів Городнянської міської 

ради до Головного управління ДПС у Чернігівській 

області щодо збереження Городнянської державної 

податкової інспекції ГУ ДПС у Чернігівській області 

 
           

   Від імені та в інтересах Городнянської міської територіальної громади, з 

урахуванням пропозиції міського голови Андрія БОГДАНА щодо  звернення до 

Головного управління ДПС у Чернігівській області стосовно збереження 

Городнянської державної податкової інспекції ГУ ДПС у Чернігівській області, 

відповідно до Закону України “Про статус депутатів місцевих рад”, керуючись 

статтею 25 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", 

Городнянська міська рада  в и р і ш и л а: 

 

1. Схвалити текст звернення депутатів Городнянської міської ради восьмого 

скликання до Головного управління ДПС у Чернігівській області щодо 

збереження на території Городнянської міської територіальної громади  

Городнянської державної податкової інспекції ГУ ДПС у Чернігівській області 

(додається) 

2. Надіслати дане рішення до ГУ ДПС у Чернігівській області. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з  

питань бюджету,  планування,  фінансів, соціально-економічного розвитку, 

законності  та правопорядку. 

 

 

    Міський голова                                                                   Андрій  БОГДАН     

                                                                                                                                                                 



                                                                                      ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                      рішенням 21 сесії Городнянської міської ради 

                                                                                      8 скликання від 21.09.2023 р. 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Городнянської міської ради до Головного управління ДПС у 

Чернігівській області щодо збереження на території Городнянської міської 

територіальної громади  Городнянської державної податкової інспекції ГУ 

ДПС у Чернігівській області 
 

Ми, депутати Городнянської міської ради, вкрай занепокоєні ситуацією 

щодо можливого проведення реорганізації в Головному управлінні ДПС у 

Чернігівській області шляхом скорочення територіальних ДПІ, а саме можливим 

закриттям Городнянської державної податкової інспекції. 

До складу Городнянської МТГ входить одне місто та 60 сільських 

населених пунктів, які утворюють 16 старостатів. Загалом населення 

територіальної громади становить 21 388 осіб, з них сільське - 9678 осіб,  міське - 

11710 осіб. Від адміністративного центру територіальної громади   м. Городня до 

міста Чернігів автошляхом 56 км.    

Транспортне сполучення налагоджено з м.Городня до м.Чернігів, але 

більшість населених пунктів територіальної громади знаходяться у лісовій 

місцевості біля кордону з республікою білорусь та російською федерацією, де є 

проблема транспортного сполучення. Через пошкодження доріг, замінування 

територій та наявності блок-постів дорога до м.Городня іноді займає понад 2 

години в одну сторону (с. Володимирівка - 26 км,  с. Ільмівка – 31 км, с. Мощенка 

- 35 км, с. Деревини – 27 км, с. Лемешівка – 29 км), а до м. Чернігова від трьох до 

чотирьох годин.  

          В переважній більшості для отримання послуг, які надаються 

Городнянською ДПІ, звертаються громадяни похилого віку, батьки малолітніх 

дітей та внутрішньо переміщені особи, яким працівниками Городнянської ДПІ 

постійно надаються роз’яснення щодо змін в законодавстві та подання звітності в 

електронному вигляді.  Крім того, звертаються громадяни щодо обов’язкового 

декларування доходів та особи, що заявили право на податкову знижку,  яким  

надається допомога щодо заповнення декларацій та їх подання. 

Таким чином, враховуючи всі вищенаведені фактори, функціонування 

Городнянської державної податкової інспекції є вкрай необхідним для жителів 

Городнянської громади. 

Враховуючи вищезазначене, з  метою уникнення соціальної напруги серед 

населення, ми, депутати Городнянської міської ради восьмого скликання, просимо 



Вашого сприяння у вирішенні питання збереження Городнянської державної 

податкової інспекції ГУ ДПС у Чернігівській області у разі проведення 

реорганізації у Головному управлінні ДПС у Чернігівській області. 

 

 


